

Состав

действующие вещества: 1 таблетка содержит Sulfur D4 - 37,5 мг, Sulfur D10 - 37,5 мг, Vincetoxicum hirundinaria D6 - 75 мг, Vincetoxicum hirundinaria D10 - 75 мг, Vincetoxicum hirundinaria D30 - 75 мг

вспомогательные вещества: магния стеарат лактоза моногидрат.

Лекарственная форма

Таблетки.

Основные физико-химические свойства: круглые, плоские, с фаской, от белого до желто-белого цвета, без запаха.

Фармакотерапевтическая группа

Комплексный гомеопатический препарат.

Фармакодинамика

Фармакодинамические свойства для гомеопатических препаратов не определяются.

Фармакокинетика

Фармакокинетические свойства для гомеопатических препаратов не определяются.

Показания

Комплексное лечение гриппа и других вирусных заболеваний.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам препарата.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Совместим с другими лекарственными средствами.

Особенности применения

Препарат содержит лактозу, поэтому пациентам с редкими наследственными формами непереносимости галактозы, недостаточностью лактазы или синдромом глюкозо-галактозной мальабсорбции не следует применять препарат.

Если симптомы не исчезают или состояние пациента ухудшается, необходимо проконсультироваться с врачом.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Не влияет.

Применение в период беременности или кормления грудью

Токсичность в период беременности и кормления грудью гомеопатически разведенных веществ, входящих в состав данного лекарственного средства, не установлена.

Ни о каких нежелательных реакциях не сообщалось.

Вопрос о целесообразности применения препарата беременным и кормящим грудью, решает врач индивидуально, с учетом польза/риск.

Способ применения и дозы

Разовая доза для взрослых и детей старше 12 лет - 1 таблетка под язык (до полного рассасывания), для детей до 12 лет - 1 таблетку растереть в порошок и тщательно перемешивая, растворить в 20 мл (4 чайные ложки) кипяченой воды комнатной температуры и применять разовую возрастную дозу: детям в возрасте до 1 года - 1 чайная ложка, детям в возрасте от 1 до 6 лет - 2 чайных ложки, детям в возрасте от 6 до 12 лет - 3 чайных ложки. Разовую возрастную дозу принимать 3 раза в день за 15-20 минут до еды или через 1 час после еды. В случае острого начала заболевания принимать разовую возрастную дозу каждые 15 минут в течение первых 2 часов. Далее перейти на прием 3 раза в сутки. С целью профилактики гриппа, ОРВИ принимать разовую возрастную дозу 1-2 раза в сутки.

Курс лечения - 2-4 недели.

Дети

Препарат рекомендован для применения детям от рождения.

Передозировка

Не отмечалось.

Побочные реакции

В отдельных случаях возможны реакции гиперчувствительности, включая сыпь, зуд, ангионевротический отек. Если возникли такие реакции, необходимо временно прекратить применение препарата.

Срок годности

5 лет.

Срок годности определяет применение препарата до последнего дня месяца.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °С. Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 50 таблеток в полипропиленовый контейнере в картонной коробке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Биологише Хайльмиттель Хеель ГмбХ/Biologische Heilmittel Heel GmbH.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Д-р Рекевег-штрассе 2-4, 76532 Баден-Баден, Германия/Dr. Reckeweg-Str. 2-4, 76532 Baden-Baden, Germany.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника —

[Государственного реестра лекарственных средств Украины.](#)